

C3 靈修綱要信息

啟示錄十二章 7-18 節

7 在天上就有了爭戰。米迦勒同他的使者與龍爭戰，龍也同它的使者去爭戰， 8 並沒有得勝，天上再沒有它們的地方。 9 大龍就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。它被摔在地上，它的使者也一同被摔下去。 10 我聽見在天上有大聲音說：「我 神的救恩、能力、國度，並他基督的權柄，現在都來到了！因為那在我們 神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。 11 弟兄勝過它，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。 12 所以，諸天和住在其中的，你們都快樂吧！只是地與海有禍了！因為魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿地地下到你們那裏去了。」 13 龍見自己被摔在地上，就逼迫那生男孩子的婦人。 14 於是有大鷹的兩個翅膀賜給婦人，叫她能飛到曠野，到自己的地方，躲避那蛇；她在那裏被養活一載二載半載。 15 蛇就在婦人身後，從口中吐出水來，像河一樣，要將婦人沖去。 16 地卻幫助婦人，開口吞了從龍口吐出來的水（原文是河）。 17 龍向婦人發怒，去與她其餘的兒女爭戰，這兒女就是那守 神誡命、為耶穌作見證的。 18 那時龍就站在海邊的沙上。

【綱要主題】 26 天上與地下的爭戰

中心節：弟兄勝過它，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。（啟十二 11）

引言：當男孩被提到神的寶座那裏以後，天上就出現了爭戰的大異象。有天使長米迦勒同他的使者與龍和牠的使者爭戰，爭戰的結果是撒但同牠的使者輸了，就在天上再無站腳之處，被打下來摔在地上，也再無到神那裏控告我們的權柄。至此，神的救恩、能力、國度並他基督的權柄現在都來到了！信徒們只要憑藉著羔羊的寶血和自己所見證的道就可以勝過仇敵，這讓諸天和住在主裏的人是多麼的歡呼和雀躍。然而，失敗的撒但不會就此甘休，牠會將忿怒施加在地與海並婦人和她的兒女的身上。不過，神已把大鷹的翅膀賜給了婦人，保守她及得勝兒女們在曠野安全地存活三年半的時間，一切危險和患難都害不了他們。

經文綱要：

一、米迦勒與撒但的屬天爭戰（7-12 節）

1. 魔鬼和牠的使者被摔下去(7-9 節)：在天上發生了爭戰，交戰的一方是米迦勒同他的使者，另一方是龍同牠的使者。大龍被徹底打敗了，不能再留在天上，牠與牠的附從被摔在地上。魔鬼的主要工作是迷惑普天下的人，牠迷惑世人，使他們敬拜假神偶像；牠也迷惑信徒，使他們心偏於邪，失去那向基督所存純一清潔的心。牠們本來是天空屬靈氣的惡魔，現在天上再也沒有牠們立足之地了。

2. 得勝的宣告(10 節)：龍被驅逐之後，天上有大聲音宣告神的勝利，並指出祂子民得勝的日子已來臨了。「救恩、能力、國度、...權柄」屬神的人原來就已經有分於這些，但仍未達到充分享受並經歷的地步；「現在都來到」意指現在才完滿的來到並實現，而成為我們完全的享受和經歷。

3. 勝過魔鬼的三要素 (11 節) :

- 1) 「羔羊的血」：這是得勝者得勝的第一根基。指主耶穌在十字架上所流的寶血，我們得救是借著它，得勝也是借著它，因為這血使我們能勝過魔鬼一切的控告。
- 2) 「自己所見證的道」：指信徒在眾人和靈介面前，見證並開口宣告的話——宣告魔鬼已經失敗，我們已蒙寶血潔淨，良心無虧。
- 3) 「雖至於死，也不愛惜魂生命」：「至於死」指為主殉道；「也不愛惜性命」指甘心為主喪掉魂生命(太十六 25)。

4. 地與海的警告 (12 節)：因為龍被摔在地上，被提升天的得勝者和眾天使都快樂了。然而對地與海來說，「地」表徵猶太人，「海」表徵外邦人，這卻是噩耗！。因為魔鬼知道他的時候不多了，因此便決意要儘量發洩他的怒氣，來殘害在地上的人。

二、龍逼迫婦人的屬地爭戰 (13-18 節)

1. 龍逼迫那生男孩子的婦人(13 節)：龍被摔在地上，就逼迫仍存留在地上的信徒和以色列人。魔鬼的逼迫乃以屬神的子民為對象。
2. 大鷹兩個翅膀賜給婦人 (14 節)：表示神保守和拯救的力量，使他們能快速逃難，到曠野去躲藏。這批餘民在那裏得到照顧，受保護脫離古蛇的攻擊，為期三年半的大災難。
3. 地開口吞了龍口吐出的水 (15-16 節)：「水」象徵從撒但來的各種無形權勢。龍為了要阻撓以色列人逃走，便在他們後面引發大水，隨後有地震，水被吞掉了。
4. 龍與婦人其餘的兒女爭戰(17 節)：魔鬼老羞成怒，要向留下來的猶太人和外邦人信徒發洩怒氣，就是那些遵守神誡命，又為耶穌作見證，藉以證明他們真實之信心的猶太人。
5. 龍就站在海邊的沙上 (18 節)：「海」象徵外邦人(十七 15)，「地」象徵猶太人；「站在海邊的沙上」表徵撒但此時乃雙管齊下，一面向外邦信徒發怒，一面向猶太人發怒。

結語：撒但雖然從天上被打下摔在地上，但牠同牠的眾使者並不甘心失敗，而是把忿怒臨到了地與海並婦人和她兒女的身上。蒙福的是，有神保守她們在曠野裏留存三年半的時間，雖然那裏是一個安靜之地、一個獨居之地，但也不免有許多的蛇和蠍子，有撒但魔鬼的試探。幸好天上有聲音下來叫我們聽見：「弟兄勝過它，是因羔羊的血和自己所見證的道。」為此，我們應當在基督裏面信實忠心，謹守神的教誨，敬虔地敬拜神，實踐真誠的信仰；這樣，就會使撒但的詭計敗露，使敵人的惡意潰敗，直到那最後的敵人被毀滅。「親愛的主，我們知道以色列民會在末後世代經歷極大的逼迫，正如你用婦人生產之艱難來形容我們將要遭遇的痛苦一樣。主啊，我們已經做好了準備，我們定會牢記你的話，用羔羊的寶血和自己所見證的道得勝牠們，直到你做你新婦的那一天。感恩禱告奉恩主耶穌的名求。阿們。」

明天播放信息：啟示錄十三 1-10

26【真心話】如何得勝控告你的撒但？（倪柝聲信息節錄）（啟十二 7-18）

「.....因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。弟兄勝過它，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。」（啟十二 10-11）

引言：神國為何至今還未成就呢？就是因為魔鬼在神面前晝夜不地讒誣、控告我們的弟兄，在阻礙著我們得勝的工作。經上說：「撒但想要得著你們，好篩你們像篩麥子一樣。」（路廿二 31）今天經文指示我們勝過魔鬼的方法有三件：1)「羔羊的血」：我們的罪因羔羊的血得以赦免，我們能夠尊重這血不敢再任意犯罪，便是勝過魔鬼的第一要件；2)「自己所見證的道」：我們所見證的道，就是神的話，也是真理。我們蒙主的寶血洗淨一切罪汗，又遵守真道，得到無瑕疵的地步，魔鬼就無法害我們了，這是勝過魔鬼的第二要件；3)「雖至於死，也不愛惜生命」：聖徒雖到完全聖潔的地步，還要至死忠心，不愛惜自己的性命，要有殉道者的心志。以上三條件是在大患難期中，得勝的秘訣。我們務要把握上記三條件，堅持到底，任憑魔鬼在地上天翻地覆，都不能動搖了。

【牧者短講】得勝撒但的要訣（吳獻章）

美國的大文豪愛莫生講的更好，他說只有天空最黑暗的時候，人才看得到星辰。意思是屬神的百姓，你找到避難所，基督給你短暫的苦難，但是得到永遠的榮耀。因此，你留意兩個原則：第一個基督徒受苦難的時候，要得勝只有一個方法，靠寶血，無與倫比的寶血。這是第 11 節所說，弟兄勝過它，是因為羔羊的血。因為羔羊血的緣故，你可以得勝。

我聽過香港的一個真實的故事，講到一些員警看到民間廟拜關公、拜張飛，拜拜以後，就帶著靈力。以前如果砍身體，一砍手就斷掉。但是拜了以後的人，砍自己的手沒有事、砍脖子沒有事、砍腳沒有事，有很特別的靈力。員警很好奇，就決定實驗。果然拜了關公、拜了廟以後，其實背後是有邪靈的。邪靈住進去以後，果然有靈力。砍手沒有事、砍腳沒有事、砍自己沒有事。大家很好奇，正拍手的時候，員警就興起，這麼大的靈力，因此就決定砍自己。一砍，沒有想到，就發現手斷掉了，怎麼突然斷掉了？趕快把他送到醫院去。送到醫院準備縫手的時候，有人就問他說：員警先生啊，你剛剛砍沒有事，為什麼這一砍突然就斷掉了呢？員警先生說：因為我在砍之前，看到一個老太太胸口掛著十字架，紅色的寶血。邪靈就嚇跑了，邪靈怕耶穌的血，嚇跑了沒有靈力了，因此手就被切斷。耶穌的寶血大有能力，只有耶穌的寶血是你的依靠。這是第一點，上帝的百姓找到避難所的地方靠耶穌的寶血。

第二，忠心至死的見證。雖然自己死，不愛惜自己的性命，忠心至死的見證，忠心到一個地步至死的侍奉。在十九世紀有一個巡迴佈道家，叫彼得卡萊特。有一次他在上臺講道之前，旁邊有人提醒他說，傑克森總統也在場，希望彼得不要一開口就無遮攔。但在講道當中他說了一句話：「有人告訴我今天傑克森在場，讓我說話要小心。但我必須告訴各位，如果安德魯傑克森總統不承認自己跟世人一樣有罪的話，他也一樣要下地獄。」會後傑克森總統大步走到卡萊特面前說：「先生啊，如果我身邊有像你這樣的人話，就能征

服全世界。」屬神的百姓如果能忠心靠耶穌的寶血，雖然有苦難，卻有避難所。上帝保守有曠野保護，三年半的災難很快就過了。求主幫助你常常在苦難當中讓耶穌的寶血遮蓋你，忠心侍奉。

26【真心話】如何得勝控告你的撒但？（倪柝聲信息節錄）（啟十二 7-18）

一、「弟兄勝過它，是因羔羊的血」

「弟兄勝過它，是因羔羊的血，和自己所見證的道；他們雖至於死，也不愛惜性命。」（11 節）

屬靈爭戰得勝的根據是在於羔羊的血。血不光是為著赦免，血不光是使人在神面前能得救，血並且是勝過撒但的根據。撒但對基督徒所作的主要的工作就是控告。在十二章十節有一句話說：「因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。」可見撒但是晝夜控告弟兄的，它在神的面前作控告者，也在我們的良心裏作控告者。「弟兄勝過它，是因羔羊的血」，這句話是何等寶貴。弟兄勝過它，不是因為他們的長處，不是因他們的長進，不是因為他們的經歷；弟兄勝過它，乃是因為羔羊的血。撒但一有控告的時候，我們就得用血去對付。得勝者必須知道血的價值。我們雖不能知道血的價值到底有多大，但是我們可以對主說：「主阿，按著你所知道的血的價值，來成功在我們身上。」不是按著我們所知道的，乃是按著主所知道的血的價值，去對付撒但的能力。

二、「弟兄勝過它，是因自己所見證的道」

你在神的面前有血，你在神的面前就有膽量，你在人的面前也就有見證。不只見證罪人能得赦免，不只見證人能因著基督蒙悅納，並且見證神的國。得勝者要多多的宣告基督的得勝，把這一個事實說了再說，這是撒但最怕的事。撒但不怕你講道理，撒但怕你宣告。撒但不怕你講神學，撒但怕你宣告。撒但不怕你解聖經，撒但怕你宣告。撒但就是怕你宣告屬靈的事實。我們宣告主耶穌是主，我們宣告主是得勝的，我們宣告撒但被踐踏在主的腳底下，我們宣告主已經給我們權柄，可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力。主耶穌的工作所給我們的，不只是血，使我們能得著保護，並且給我們見證的話，能使撒但潰退。

三、「他們雖至於死，也不愛惜自己的性命」

這是得勝者在爭戰中的態度。這裏的「性命」有兩個意思：一個意思是指著肉體的生命說的，還有一個意思是指著魂的能力說的（「性命」也可譯作「魂」）。撒但對付我們最好的辦法，就是使我們用自己的力量來作事。撒但就是要我們自己動，就是要我們用自己天然的能力、血氣的能力來為神工作。什麼叫作天然的能力？天然的能力，就是我們原有的，從未經過十字架對付的能力。人不能藉著沒有經過十字架對付的天然的能力來事奉神。教會的失敗就是在於人把他天然的力量帶到教會裏來。我們總得被神帶到一個地步，變成一個戰兢恐懼的人，變成一個離了主不能作什麼的人，才能在神的手裏有用處。

「不愛惜性命」的另一個意思，就是不愛惜身體的生命。我們就是死，就是喪失性命的話，我們也要為神站住。約伯記第二章，撒但在神面前說，人是以皮代皮，人情願舍去一切所有的保全性命。撒但說人看重

性命過於一切。但是神說，得勝者並不愛惜自己的性命。得勝者的態度是：不管撒但在我身上作什麼，就是要我的性命也可以，但我總不向撒但屈服，我總要向神忠心。得勝者的態度就是向主說：「主阿，我為著你，沒有一樣是不能捨棄的，甚至於我的性命。」

【詩歌與歌譜】靠主戰勝仇敵

我的仇敵啊！不要向我誇耀
我雖跌倒，卻要起來
我雖坐在黑暗裏
耶和華卻作我的光。

在我敵人面前
主為我擺設筵席
賜我華冠代替灰塵
喜樂油代替悲哀
讚美衣代替憂傷之靈

哈利路亞 哈利路亞
我靠我主 戰勝仇敵
哈利路亞 哈利路亞
我靠我主 得勝有餘

哈利路亞 哈利路亞
我靠我主 戰勝仇敵
哈利路亞 哈利路亞
我靠我主 得勝有餘

26 【經文綱要】

一、米迦勒與撒但的屬天爭戰（7-12 節）

1. 魔鬼和牠的使者被摔下去(7-9 節)
2. 得勝的宣告(10 節)
3. 勝過魔鬼的三要素（11 節）
 - 1) 「羔羊的血」
 - 2) 「自己所見證的道」
 - 3) 「雖至於死，也不愛惜魂生命」
4. 地與海的警告（12 節）

二、龍逼迫婦人的屬地爭戰 (13-18 節)

1. 龍逼迫那生男孩子的婦人(13 節)
2. 大鷹兩個翅膀賜給婦人 (14 節)
3. 地開口吞了龍口吐出的水 (15-16 節)
4. 龍與婦人其餘的兒女爭戰(17 節)
5. 龍就站在海邊的沙上 (18 節)

《備註： C3 靈修的部分信息，是從華人基督教查經大全編寫而成。願全地的教會在真道上同歸於一。》